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SAke piBHAHHSA 3371a€ KOO, 306pakeHe Ha PUCYHKY?
A (x-27 +(y+ 17 =16

B) (x-22 +(y-1?=16

M
c

3HalaiTe AoBXMHM MeaiaHy AM TpukyTHUKa ABC,
sKwo A(0; 2), B(6; 0), C(-4; -6).

a) 13cm

B) 26 cm

6) (x+22+(y+1)2=16

D (x+22+(y-12=16

6) V13 cm

) V26 cm
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Sike PIBHSIHHS 3aA3€ KONO, 30GPANEHE Ha PUCYHKY?

[ & x-22+@+12=16 [ 6 xe2p+y+12=16
[ o x-22+-12=16 [0 » xe22+y-12=16
12. A
B
c

3HaaiT AoBKMHM MepiaHy AM TpUKyTHUKa ABC,
AKWo A(0; 2), B(6; 0), C(4; -6).
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[] ®26em [J n 26em
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10.

3HaliaiTb 3HA4EHHS BUpasy:
cos 120° + sin 30°

a) -1 6)0
B) 1 n2
3HaliaiTb KoopanHaTK BekTopa BA, aKwWo A(-7; 5); B(4; -3).
a) (-271) ©) (-11;8)
B) (11;-8) n (32
3aaaHo BekTop a(-8; -2) 3HaiAaiTb MoAyNb LIbOro BEKTOpa.
a) V10 6) 10
B) 417 n 217
Dako & (3; -4), € (0;1). 3HalAiTs KoopAMHaTY BEkTOpa K =23 - 3¢
a) (311) 6) (6:-5)
B) (6;-11)
Mpw aKoMy 3HaueHHi X BeKTopy a(-3; X) Ta n(12; X) - NepneHANKyNapHI?
a) 4 6) -8
B) 4 r) -6 a6o 6
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MiacymKoBa KOHTporibHa poboTa 3 reoMeTpii B 9 Knaci 3a

| cemecTp (ciMeitHa popma HaB4aHHS)

1. BKaXiTb PIBHSHHS, SiKe € PIBHAHHAM NPAMOI:

a)2+y2=9

B) X+Xxy+y=0

2. BKaiTb PIBHSIHHA, iKe € PIBHAHHAM Kona:

a)2+y2=9

B) X+ Xy +y=0

a)4cm

B) 8¢cm

a) (153)

B) (3;1)

5. 3HaiaiTb 3Ha4YEHHS BUpasy:
sin 120° - tg 120°

a) -1

B) 1

6) y=2x +6

r 2x-3y+9=0

) x-y3=5

r 2x-3y+9=0

3. 3HanaiTb JOBXMHY Biapiska AB, sKwWo A(2; -7), B(-2; -

).

6) 4\2cm

) 16v2cm

4. 3HanaiTb KoopaMHaTK cepeanHm Biapiska KM, skwio K(0;

4), M(§; -2)

6) (-1;-3)

N (3-1)

6)-15

n15





